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VERBALE 
 N.1 

COLLEGIO DEI DOCENTI 
06/09/2021 

Ordine di scuola   

Infanzia, Primaria, Secondaria 

 
 
Convocazione del 24 agosto 2021 (circolare n.3) e del 2 settembre 2021 (comunicazione 
interna integrativa n. 2).  
 
 
Modalità di collegamento Piattaforma Google Meet 
 
Piattaforma individuata e comunicata ai docenti dell’Istituto Comprensivo “V. De Sica” di Volla 
 
Prescrizioni per la videoconferenza  
 
L’anno 2021, il giorno 06 del mese di settembre, alle ore 9.00, si è riunito il Collegio dei docenti 

dell’Istituto Comprensivo in oggetto per discutere i seguenti punti all’O.d.G.:  

1) Approvazione verbale precedente; 

2) Saluto inaugurale della D.S. Prof.ssa Mariarosaria Stanziano al Collegio Docenti; 

3) Presentazione e accoglienza dei nuovi docenti; 

4) Individuazione figure per l’avvio delle attività didattiche e organizzative:  

a) Collaboratori DS. 

b) Responsabili informatizzazione orario. 

c) Team digitale. 

d) Commissione accoglienza, continuità e orientamento. 

e) Commissione Regolamenti e Atti.  

5) Decreto Legge n. 111/2021: Misure urgenti per l’esercizio in sicurezza delle attività 

scolastiche. 

6) Varie ed eventuali.  
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Preliminarmente si fa presente che: 

1) il link inoltrato ai docenti è il seguente https://meet.google.com/utu-kuqq-twm; 

2) tutti i docenti accettano, in via preliminare, in deroga alla normativa che regolamenta 

l’organizzazione delle attività collegiali, al Regolamento di Istituto, al Regolamento degli 

Organi Collegiali dell’Istituto e al CCNL in vigore, la validità della convocazione, lo 

strumento adoperato per la riunione, l’urgenza e l’indifferibilità per il funzionamento 

dell’Istituto dei punti posti all’ordine del Giorno. 

 

Risultano presenti, da una verifica dei partecipanti alla video conferenza da apposito 

riconoscimento con accreditamento su Modulo Google con documento di identità, i docenti 

come da elenco PDF allegato al presente verbale. 

Il Dirigente che presiede, accertato il numero legale, dichiara aperta e valida la seduta. 

Verbalizza la docente Baldari Anna Maria. 

Aperta la seduta il Dirigente Scolastico invita alla discussione sui singoli punti all’O.d.G. 

Si passa alla trattazione dei punti all’ordine del giorno.  

In riferimento al punto 1):  Il Collegio delibera l’approvazione del verbale precedente tramite 

Modulo Google. 

In riferimento al punto 2): Il DS saluta il Collegio e legge i punti all’O.d.g avvalendosi di slides; 

In riferimento al punto 3):  

I nuovi docenti sono i seguenti: 

- IASEVOLI FLORA     Scuola Primaria 

- D’AURIA LIVIA           Scuola dell’Infanzia 

- SOMMELLA MARIA   Scuola Primaria 

- NAPOLITANO ANTONELLA  Scuola Primaria 

- PICCOLO VINCENZO   Scuola Secondaria (Tecnologia) 

- SALVATI MARIA    Scuola Secondaria (Italiano) 

- GRAVINA ANDREA   Scuola Secondaria (Matematica) 
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- LUCIBELLO DOMENICO   Scuola Secondaria (Musica) 

- AURICCHIO ROBERTA   Scuola Secondaria (Sostegno) 

- DE SANTIS ROBERTO MARIA  Scuola Secondaria (Sostegno) 

- COSTA ROSSELLA    Scuola Secondaria (Sostegno). 

In riferimento al punto 4): Il DS individua le seguenti figure per l’avvio delle attività didattiche e 

organizzative: 

- Collaboratori DS: docente Ambrosio Michela (Scuola Primaria) 

                                        docente Baldari Anna Maria (Scuola Primaria) 

- Responsabili informatizzazione orario: Mignano Mariarosaria (Scuola Infanzia) 

                                                                         Rosati Concetta (Scuola Primaria) 

                                                                         Garofalo Roberta (Scuola Secondaria I Grado) 

                                                                         Gravina Andrea (Scuola Secondaria I Grado) 

-  Commissione accoglienza-continuità-orientamento: 

-                                                              Perrotta Filomena (Scuola Infanzia) 

-                                                             Terracciano Andreina (Scuola  Primaria) 

-                                                              Pedicini Mariarita (Scuola Secondaria I Grado) 

- Animatore Digitale:  Cioffi Gennaro (Scuola Secondaria I Grado) 

- Team Digitale:  Antignani Elvira Bruna (Scuola Infanzia) 

Battini Rosaria (Scuola Primaria) 

Gravina Andrea (Scuola Secondaria I grado) 

- Commissione Regolamenti e Atti: Salipante Maria Concetta (Scuola Infanzia) 

                                                                  Baldari Anna Maria (Scuola Primaria) 

                                                                  Ambrosio Cristina (Scuola Secondaria I Grado) 

- Responsabile Scuola Secondaria I Grado: Ambrosio Cristina 

- Responsabile Scuola Infanzia: Doda Maria Grazia 

- Responsabile Scuola Primaria: Baldari Anna Maria 

Il Collegio delibera a maggioranza l’approvazione tramite Modulo Google. 
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In riferimento al punto 5): Il DS raccomanda ai docenti la presa visione del Decreto Legge 

n. 111/2021 con le misure urgenti per l’esercizio in sicurezza delle attività scolastiche, 

universitarie, sociali e in materia di trasporti e il protocollo di sicurezza pubblicato quest’ultimo 

sul sito dell’Istituto. 

Vengono riconfermati i referenti Covid. 

In riferimento al punto 6): Il docente della Scuola dell’Infanzia, il maestro Nocera Francesco 

comunica che non è possibile apporre firma sul registro elettronico. 

La docente della Scuola dell’Infanzia Doda Maria Grazia sottolinea l’enorme lavoro di pulizia dei 

giocattoli dei piccoli da parte dei collaboratori scolastici. Il DS propone di avvalersi della 

collaborazione dei genitori. 

La riunione in videoconferenza termina alle ore 10.50 dopo l’accreditamento tramite Modulo 

Google dell’identità dei docenti. 

      Il segretario      Il presidente della riunione 

 

docente Anna Maria Baldari               prof.ssa Mariarosaria Stanziano 

  

Si accludono i seguenti allegati: PDF presenza in entrata e uscita dei docenti dei 3 ordini di 

scuola


